

## **RAPORT ASUPRA ACTIVITĂȚII DE PROTECȚIE A COPILULUI DESFĂȘURATĂ ÎN CADRUL PRIMĂRIEI ORAȘ PÂNCOTA PE ANUL 2023**

Activitatea de protecție a copilului al Primăriei orașului Pâncota, prin prezentul raport urmărește în activitatea sa, pe perioada raportată, realizarea următoarelor obiective:

- prevenirea abuzului, neglijării, exploatării copilului și a violenței în familie;
- îmbunătățirea calității serviciilor de protecție specială a copilului lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi;
- prevenirea și combaterea marginalizării sociale;
- asigurarea bunăstării vieții copilului și protecției acestuia într-un mediu familial sănătos și funcțional;

În ceea ce privește Centrul de Îngrijire de Zi, în perioada raportată, există un număr de 23 copii provenind din familii defavorizate, cu venituri mici, din familii monoparentale, cu probleme financiare și sociale și din familii care nu pot supraveghea pe timpul zilei copiii. Prin intermediul acestui Centru de Îngrijire de Zi, Primăria orașului Pâncota oferă servicii de consiliere socială și informare.

În ceea ce privește plasamentul familial sunt 6 copii aflați în plasament pe raza localității noastre și un număr de 8 copii aflați în plasament în diferite centre din județul Arad.

Iar în ceea ce privește minorii cu handicap sunt 19 dosare.

În decursul acestui an s-au efectuat un număr de 76 anchete sociale pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

În orașul nostru avem un număr de 31 de minori ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate.

În baza Legii 17/2000, privind asistența persoanelor vârsnice, am avut un număr de 5 solicitări.

Întocmit  
**DRUȚĂU JANA**



*Va informam ca datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale ale instituției cu respectarea prevederilor Regulamentului(UE)2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, precum și a legislației naționale în vigoare privind datele cu caracter personal.*

*Pentru informații suplimentare privind datele cu caracter personal puteți accesa site-ul instituției sau ne puteți contacta la adresa de email: [dpo@primariapancota.com](mailto:dpo@primariapancota.com).*